11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2009 19:58:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2009 11:29:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111351/answer/111352




YBaxaemreiy Bacunuii! CIumKoM BEICOKas KOHLETPAIUs CIENPMaTO30U0B, TOBHIIIEHO KOIUYECTBO
JIEUKOIIMTOB, Halnu4ue arTiioThHaImu. [lanee, HenoHsATHa ¢pa3a "Mopdomorus - 14%" - aTo
KOJINYeCTBO HOPMaJIbHAIX M1 aTOJI0THYeCKUX popM? mopcuet mposoguics no BO3 unu Kprorepy?
YTouHuTe.



